

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя**

Малашенко А.С. – соискатель ученой степени  
кандидата медицинских наук по специальности  
14.01.19 – детская хирургия

Диссертация на тему: «**Лапароскопическая геминефрэктомия у детей**»

Малашенко А.С. в 2009 году с отличием окончил лечебный факультет Московского государственного медико-стоматологического университета имени А.И. Евдокимова по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2011 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «Детская хирургия» на кафедре детской хирургии Московского государственного медико-стоматологического университета имени А.И. Евдокимова. С 2011 по 2014 гг. проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре детской хирургии Московского государственного медико-стоматологического университета имени А.И. Евдокимова. Интерес к миниинвазивным оперативным вмешательствам с использованием лапароскопического доступа проявил себя в выборе темы диссертационного исследования, посвященного лапароскопической геминефрэктомии у детей.

Автором проведен анализ отечественной и зарубежной литературы по теме диссертационного исследования, обобщены преимущества и результаты эндовидеохирургического лечения детей с нарушением функции одного из сегментов удвоенной почки. Проведен комплекс методологических работ по подготовке диссертационного материала, разработан алгоритм диагностики и определены показания к хирургическому лечению детей с данной патологией. Автор успешно освоил и применил современные методы статистической обработки полученных данных. Разделы диссертационной работы структурированы и логичны, отражают суть проведенных исследований. На основании проведенного анализа сформулированы выводы и разработаны практические рекомендации, позволяющие уменьшить вероятность развития интраоперационных и послеоперационных



осложнений, тем самым улучшив результаты оперативного лечения детей с нарушением функции одного из сегментов удвоенной почки.

За время подготовки диссертации соискатель проявил себя как ответственный, грамотный и инициативный специалист. Регулярно повышает профессиональный уровень, посещая научные съезды и конференции, в том числе с международным участием. Обладает необходимым объемом общехирургических и эндохирургических навыков, постоянно стремится к совершенствованию приобретённых знаний и навыков. Владеет необходимой научной методологией и подходами к решению сложных научных задач. Соискатель выполнил завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Тема диссертации является частью научных исследований кафедры и отражает решение актуальных задач современной медицины. По теме диссертации опубликовано 4 научных работы, из них 3 - в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Диссертация Малашенко А.С. на тему: «Лапароскопическая геминефрэктомия у детей» является завершённой научно-квалификационной работой, которая может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 14.01.19 – детская хирургия.

**Научный руководитель:**

Заведующий кафедрой детской хирургии  
ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова»  
Минздрава России,  
доктор медицинских наук, профессор

И.В. Поддубный

«18» августа 2017 года

Подпись удостоверяю:

Ученый секретарь Ученого Совета  
ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова»  
Минздрава России,  
доктор медицинских наук, профессор

Ю.А. Васюк



Handwritten signature in blue ink, likely belonging to the academic secretary, Yulia A. Vasjuk.